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Анализ анкетирование студентов:  «Соцопрос студентов о качестве образовательных услуг»                        

«Преподаватель глазами студентов» 
 

 Вовремя анкетирование с группы 25-ТОиРАТ приняли участие в анкетировании 15 студентов.Данное 

исследование проводился анонимно, и его результаты были использованы только в обобщенном виде.С целью изучения 

качества преподавания учебных дисциплин и профессионального мастерства преподавателей показало нижеследующие: 
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1 Организованность и пунктуальность 

преподавателя 
15 15 15 13 14     96 

2 Владение материалом и рациональное 

использование времени на занятиях 
15 15 15 15 15     100 

3 Мне интересно посещать занятия у 

преподавателя…………. 
14 15 14 12 12     89 

4 Преподаватель приходит на занятие вовремя 15 15 15 15 15     100 
5 Преподаватель использует интерактивные 

методы и средства обучения  
14 15 12 12 13     88 

6 Преподаватель объективен в оценке моей 

работы 
15 15 14 14 14     96 

7 Учебные материалы преподавателя 

содержательны, наглядны 
15 15 13 12 13     90 

8 Объективность и прозрачность в выставлении 

оценок 
12 15 12 13 14     88 

9 Поощрение аудитории к активному участию 13 14 13 14 13     89 
10 Преподаватель излагает материал доступно 14 14 14 14 14     93 
11 Я всегда выполняю задания по предметам у 

………….. 
15 15 15 14 13     97 

12 Преподаватель приводит примеры из реальной 

практики  профессиональной деятельности  
14 15 14 14 14     94 

13 Человек, увлеченный, предметом, генератор 

идей, имеет свой стиль преподавания 
13 14 13 14 12     76 

14 Обращает внимание на посещаемость и 

дисциплину студентов во время занятий 
13 15 14 15 14     94 

15 Поддерживает контакт с аудиторией, 

побуждает к дискуссии, охотно отвечает на 

вопросы студентов 

13 15 14 13 14     92 

Общий 

вопрос 
Я хотел бы продолжать обучение под 

руководством данного преподавателем? 

(да\нет) 

14 15 14 14 14     94 

 Показатель % 93,3 98,7 92,0 90,1 86,6      
 По циклу% 92,1%      

 

Отдел качества образования         

и дневного обучения  
Билим сапаты жана күндүзгү 

окуу бѳлүмү  



 

 

«Удовлетворенность качеством организации учебного процесса» 

 

№ Показатели  «5» «4» «3» «2» «1» 
1 Удовлетворены ли Вы качеством обучения в колледже      
2 Уровень профессиональной компетенции 

преподавателей общеобразовательных дисциплин                   
(в целом) 

     

3 Уровень профессиональной компетенции 

преподавателей профилирующих дисциплин (в целом) 
     

4 Определите всеобъемлющую оценку цикла      
5 Материальное и санитарное состояние аудитории цикла 

насколько соответствует учебному процессу 
     

6 Достаточное обеспечение учебным материалом       
7 Насколько уровень обслуживания сотрудникам 

библиотеки колледжа 
     

8 Насколько эффективно и доступно организована работа 

студентов колледжа с интернетом 
     

9 Уровень столовой, спорт площадки и мед пункта      
10 Уровень работы куратора      

 

 Дата выполнения «___»_________2023 г                       Номер группы_____________ 

 

Благодарим за участие! 

 


